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  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1543
  Data: 13/04/2026 08:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 91/2026 - LEONARDO HENRIQUE

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder espaços públicos para a realização de atividades
esportivas voluntárias e dá outras providências.”.

REQUERIMENTO 100/2026 - VANDERSON CARDOSO

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA QUE SEJAM PRESTADAS AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CONSIDERANDO QUE, CONFORME PRÁTICA ANTERIOR, AS PROVAS,
INSTRUMENTOS DE AVALIAÇÃO E DEMAIS MATERIAIS PEDAGÓGICO-AVALIATIVOS ERAM
IMPRESSOS DIRETAMENTE NAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO;
CONSIDERANDO QUE, ATUALMENTE, TAL PRÁTICA NÃO TEM SIDO ADOTADA, GERANDO
DÚVIDAS QUANTO À FORMA DE IMPRESSÃO, DISTRIBUIÇÃO E CONTROLE DESSES
MATERIAIS; CONSIDERANDO QUE O MUNICÍPIO PREVÊ GASTO ESTIMADO DE R$ 760.000,00
(SETECENTOS E SESSENTA MIL REAIS) COM SERVIÇOS GRÁFICOS, VISANDO ASSEGURAR
PADRONIZAÇÃO, QUALIDADE GRÁFICA, CONFIDENCIALIDADE DAS INFORMAÇÕES E
REGULARIDADE DOS PROCESSOS AVALIATIVOS;

INDICAÇÃO 931/2026 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A
DISPONIBILIZAÇÃO DE MAIS UM MÉDICO PARA ATENDIMENTO NA UNIDADE BÁSICA DE
SAÚDE ESPLANADA, NO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL – MS.

INDICAÇÃO 932/2026 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PLATIBANDA NO TELHADO DO CEI ÉRICA SCHWETER.

INDICAÇÃO 933/2026 - VANDERSON CARDOSO

PÁGINA 1 DE 5

DOC: 

/lawsProjects/1214
/lawsProjects/1214
/lawsProjects/1214
/documents/13731
/documents/13732
/documents/13733
/documents/13734


CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE
QUIOSQUES PADRONIZADOS NAS PROXIMIDADES DO HOSPITAL MUNICIPAL, COM
POSTERIOR CONCESSÃO DE USO A INTERESSADOS NA EXPLORAÇÃO DE COMÉRCIO DE
LANCHES E SALGADOS.

INDICAÇÃO 934/2026 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO
DE UMA ROTATÓRIA NO TRECHO DA AVENIDA 33 COM A AVENIDA 4, LOCALIZADO ENTRE
OS CANTEIROS EM FRENTE AO POSTO IPIRANGA, COM O OBJETIVO DE ORGANIZAR O
TRÁFEGO, REDUZIR RISCOS DE ACIDENTES E PROPORCIONAR MAIOR SEGURANÇA PARA
MOTORISTAS E PEDESTRES.

INDICAÇÃO 935/2026 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS E CICLOVIAS NO CANTEIRO
CENTRAL DA AVENIDA MATO GROSSO DO SUL. REFORÇANDO A INDICAÇÃO Nº 303/2025 DE
AUTORIA DESTA VEREADORA

INDICAÇÃO 936/2026 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SUGERINDO QUE O PODER EXECUTIVO
ELABORE E ENCAMINHE À CÂMARA MUNICIPAL UM PROJETO DE LEI QUE INSTITUA O
PROGRAMA DE ADOÇÃO DE CANTEIROS E ÁREAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO
DO SUL. REFORÇANDO A INDICAÇÃO Nº 680/2025 DESTA VEREADORA.

INDICAÇÃO 937/2026 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL
NA CIDADE DE TRÊS LAGOAS/MS, DESTINADO A FUNCIONAR COMO CASA DE APOIO, PARA
ACOLHIMENTO DE PACIENTES E SEUS FAMILIARES QUE NECESSITAM SE DESLOCAR PARA
AQUELA LOCALIDADE EM BUSCA DE TRATAMENTO DE SAÚDE.

INDICAÇÃO 938/2026 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE LEITOS
DE ACOLHIMENTO 24 HORAS NO HOSPITAL MUNICIPAL, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DE
PACIENTES EM SITUAÇÃO DE CRISE PSICOSSOCIAL E PSIQUIÁTRICA.
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INDICAÇÃO 939/2026 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM
PROGRAMA DE VACINAÇÃO DOMICILIAR, DESTINADO A ATENDER PESSOAS COM
TRANSTORNOS NEURODIVERGENTES E INDIVÍDUOS COM ALGUM TIPO DE DEBILITAÇÃO
FÍSICA, MENTAL OU MOBILIDADE REDUZIDA, QUE ENFRENTAM DIFICULDADES PARA SE
DESLOCAR ATÉ AS UNIDADES DE SAÚDE.

INDICAÇÃO 940/2026 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DO PROGRAMA
DE TERAPIA LÚDICA, VOLTADO AO ATENDIMENTO DE CRIANÇAS COM TRANSTORNO DO
ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO.

MOÇÃO::MOÇÃO DE APLAUSOS 65/2026 - MIKA

O VEREADOR MIKA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL, DISPENSADAS AS
FORMALIDADES REGIMENTAIS, ENCAMINHA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS
PARABENIZAR E RECONHECER TODOS OS ORGANIZADORES DA TECNOAGRO, REALIZADA
DE 17 A 19 DE MARÇO EM CHAPADÃO DO SUL, PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO CHAPADÃO, E
CONSIDERADA A MAIOR FEIRA DE TECNOLOGIA AGRÍCOLA DA COSTA LESTE DE MATO
GROSSO DO SUL.

MOÇÃO::MOÇÃO DE APLAUSOS 66/2026 - MIKA

O VEREADOR MIKA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL, DISPENSADAS AS
FORMALIDADES REGIMENTAIS, ENCAMINHA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS APLAUSOS
AO ADVOGADO ALEXANDRE LEONEL FERREIRA, PROFISSIONAL DE RECONHECIDA ATUAÇÃO
NO CENÁRIO JURÍDICO NACIONAL, CUJA TRAJETÓRIA TEM COMO PONTO DE ORIGEM E
DESENVOLVIMENTO A CIDADE DE CHAPADÃO DO SUL.

MOÇÃO::MOÇÃO DE APLAUSOS 67/2026 - RAUL

O VEREADOR RAUL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL, DISPENSADAS AS
FORMALIDADES REGIMENTAIS, ENCAMINHA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS,
PARABENIZAR E RECONHECER TODAS AS MULHERES INTEGRANTES DO MOVIMENTO
NETWORK CONEXÃO ENTRE ELAS, LIDERADO POR PRISCILA FERRARI, PELO RELEVANTE
TRABALHO DE FORTALECIMENTO, CONEXÃO E EMPODERAMENTO FEMININO.

INDICAÇÃO 941/2026 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO PRESIDENTE DESSA CASA E À MESA DIRETORA
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A ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À CRIAÇÃO DA “ESCOLA DO LEGISLATIVO DE
CHAPADÃO DO SUL” (DENOMINAÇÃO A SER DEFINIDA POR ESTA CASA), NOS MOLDES DAS
MELHORES PRÁTICAS OBSERVADAS EM OUTRAS CÂMARAS MUNICIPAIS, COM VISTAS A
PROMOVER A CAPACITAÇÃO TÉCNICA, A EDUCAÇÃO CÍVICA E A APROXIMAÇÃO ENTRE O
PODER LEGISLATIVO E A POPULAÇÃO.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

PROJETO LEI EXECUTIVO - 92/2026 - PODER EXECUTIVO

Altera a Lei nº 1.501, de 07 de abril de 2026, que dispõe sobre a abertura de crédito
adicional especial no orçamento vigente do município de Chapadão do Sul/MS e dá
outras providências.
 

ORDEM DO DIA

PROJETO LEI EXECUTIVO - 88/2026 - PODER EXECUTIVO

Implementa no âmbito da Administração Pública Municipal o cumprimento das
determinações judiciais em saúde e dá outras providências. 
 

IMPLEMENTA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL O CUMPRIMENTO DAS
DETERMINAÇÕES JUDICIAIS EM SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 75/2026 - MARCEL D'ANGELIS

“DISPÕE SOBRE O CHAMAMENTO PÚBLICO DE ENTIDADES, COM O OBJETIVO DE
APRESENTAÇÃO DE INTERESSE PARA RECEBIMENTO DE EMENDA PARLAMENTAR”.

“DISPÕE SOBRE O CHAMAMENTO PÚBLICO DE ENTIDADES, COM O OBJETIVO DE APRESENTAÇÃO
DE INTERESSE PARA RECEBIMENTO DE EMENDA PARLAMENTAR”.

PROJETO LEI EXECUTIVO - 90/2026 - PODER EXECUTIVO

Concede Subvenção à Rede Feminina de Combate ao Câncer e dá outras providências. 
 

CONTAS DO EXECUTIVO - 1/2026 - PODER EXECUTIVO
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PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAIS DE GOVERNO. PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL. INTEMPESTIVIDADE NO ENVIO DOS BALANCETES MENSAIS E DO
RREO. REPASSE DO DUODÉCIMO. COMPROVAÇÃO INTEMPESTIVA DA
DEVOLUÇÃO. DISTORÇÕES CONTÁBEIS ESCLARECIDAS. DISPONIBILIDADES
DE CAIXA EM BANCOS NÃO OFICIAIS. CONTROLE INTERNO. SERVIDOR
INVESTIDO EM CARGO EM COMISSÃO. PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL COM
RESSALVA. RECOMENDAÇÕES.
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